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Pozivnica 
na petu radionicu u sklopu projekta 

″Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog društva  
(SOCD) u kriznim situacijama″  

 Poštovani svi,  
 
ovaj projekt odobren je na Pozivu Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 
koji je bio raspisan u okviru Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa "Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014-2020." Partner na ovome Projektu je Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, a svoje 
sudjelovanje potvrdili su Hrvatski olimpijski odbor, Sportski savez Grada Zagreba i drugi. 
 

Cilj Projekta, je između ostaloga, ojačati kapacitete sportskih udruga za provedbu aktivnosti prilagođenih 
lokalnim problemima te ojačati njihove kapacitete za neposredan rad na područjima koja se financiraju kroz 
Europski socijalni fond (kroz niz projektom predviđenih radionica). Navedeno će rezultirati većim 
mogućnostima za pružanje učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim situacijama poput 
pandemije, potresa. U sklopu Projekta planira se i izrada znanstveno-istraživačkog rada u kojemu će se 
mapirati potrebe sportskih klubova za vrijeme kriznih situacija (pandemije, potresa). 
 
Radionice će se održavati u pravilu jednom mjesečno, njih ukupno 16, a svaku će predavati po dva stručna 
predavača s temama iz pripritetnih područja operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali" 2014-
2020.: Socijalne uključenosti, Obrazovanja, Zapošljavanja i Dobrog upravljanja.  
 
Na petoj radionici prva tema ″Učinkovito upravljanje ljudskim resursima u sportu″  biti će iz područja 
„Dobro upravljanje“, koju će održati dr. sc. Kristijan Slačanac (viši savjetnik specijalist u Ministarstvu 
turizma i sporta) dok drugu temu ″Zaštita zdravlja i sigurnost na radu – novi trendovi i izazovi″ iz 
područja „Zapošljavanje“ predavati će  dr. sc. Ivana Krišto (pomoćnica pročelnice u Gradskom uredu za 
mjesnu samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost Grada Zagreba). Više o predavačima možete naći u Prilogu u 
kojem iznosimo nekoliko informacija iz njihova životopisa. 

INFORMACIJE ZA SUDJELOVANJE 
Datum: petak, 20.5.2022. godine 
Vrijeme: od 12:30 do 18:00 sati. 
Mjesto: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Horvaćanski zavoj 15, predavaona P4. 
 
PROGRAM 
12:15 – 12:30   Uključivanje sudionika i registracija (ime prezime, institucija/udruga)  
12.30 – 14:00   Predavanje/Radionica ″Učinkovito upravljanje ljudskim resursima u sportu″  - dr. sc. 
Kristijan Slačanac  
14:00 – 14:15   Kratka stanka 



Hrvački klub „Trešnjevka“, Garićgradska 3, 10000 Zagreb 
OIB: 06250909456, MB 02242176-000, IBAN: HR8123600001101973329 

 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. 
Sadržaj poziva isključiva je odgovornost Hrvačkog kluba Trešnjevka. 

                                                                   
 

14:15 – 15:00   Predavanje/Radionica ″Učinkovito upravljanje ljudskim resursima u sportu″  - dr. sc. 
Kristijan Slačanac  
15:00 – 15:30   Duža stanka 
15:30 – 17:00   Predavanje  -  ″Zaštita zdravlja i sigurnost na radu – novi trendovi i izazovi″ dr. sc. Ivana 
Krišto 
17:00 – 17:15   Kratka stanka  
17:15 – 18.00   Radionica  -  ″Zaštita zdravlja i sigurnost na radu – novi trendovi i izazovi″ dr. sc. Ivana 
Krišto 
 
Sudjelovanje na svim Radionicama je besplatno za sve sudionike i financirano je iz odobrenog Projekta. 
Na predavanjima možete sudjelovati fizički ili online putem Zoom Meeting platforme. Ukoliko ste zbog bilo 
kojeg razloga onemogućeni sudjelovati uživo, možete se uključiti putem on-line prijenosa preko Zoom 
Meeting aplikacije na poveznici:  
 
Topic: EU PROJEKT projekt.hrvaci.tresnjevka@gmail.com's Zoom Meeting 
Time: May 20, 2022 12:15 PM Warsaw 
https://us02web.zoom.us/j/82051607548  
Meeting ID: 820 5160 7548 
 
Važno! Molimo Vas da se prilikom „on-line“ uključivanja na radionicu upišete svoje puno ime i prezime, 
(zarez) te instituciju/udrugu čiji ste član (npr. Pero Perić, Nogometni klub Mladost...). U slučaju poteškoća 
prilikom uključivanja, kontaktirajte slobodno našeg volontera na 098 905 3552. 
 
Za informacije i prijedloge, molimo Vas da kontaktirate osobno našeg voditelja projekta Ignacije Valečića, 
mag. cin. na mobitel 097 770 7711 ili na e-mail:  projekt.hrvaci.tresnjevka@gmail.com 
 
Za sve informacije o projektu, mogućnostima uključivanja i rasporedu aktivnosti, pozivamo Vas da pratite 
Facebook stranicu Hrvačkog kluba Trešnjevka.  
 
 
S poštovanjem,  
 
        Predsjednik Hrvačkog kluba Trešnjevka                                                Voditelj projekta 

              dr. sc. Damir Pekas                                          Ignacije Valečić mag. cin. 

 

U Prilogu: Skraćeni životopisi dr. sc. Kristijan Slačanac i dr. sc. Ivana Krišto 
 

 

 

https://us02web.zoom.us/j/82051607548
https://www.facebook.com/Hrva%C4%8Dki-klub-Tre%C5%A1njevka-102460531307189
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Prilog: Skraćeni životopisi dr. sc. Kristijan Slačanac i dr. sc. Ivana Krišto  
 
dr. sc. Kristijan Slačanac 

Doktor društvenih znanosti u polju kineziologija i vanjski suradnik Kineziološkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na predmetu hrvanje. Autor je i koautor mnogobrojnih 
znanstvenih i stručnih radova prezentiranih na međunarodnim znanstveno stručnim 
konferencijama objavljenih u znanstvenim časopisima. U svoj višegodišnjem 
neposrednom radu kao profesionalni trener hrvanja stekao je mnoga vrijedna iskustva 
praktičnom radu s djecom i mladima.  
Kao predstavnik Ministarstva turizma i sporta, član je ekspertne skupine za oporavak, 
jačanje i otpornost na krizu tijekom i nakon pandemije u sektoru sporta. Kao viši savjetnik 
specijalist u Ministarstvu turizma i sporta kontrolira programe krovnih sportskih 

udruženja te je sudjelovao u procesu dodjele potpora za očuvanje radnih mjesta u pravnim osobama iz sustava 
sporta pogođenih koronavirusom (COVID – 19) tijekom 2020. i 2021. godine. Uz to, vodio je, kontrolirao i 
vrednovao provedbu procesa potpora za organiziranje nacionalnih sportskih natjecanja (COVID-19) u 
Republici Hrvatskoj u 2020. godini.  
Također je sudjelovao u izradi stručnih analiza te koordinira izradu te prati provedbu strateških akata iz 
područja sporta, kao i vrednovanje njihovih učinaka. 
 
dr. sc. Ivana Krišto  

(rođ. 1981. g.), diplomirala na Visokoj policijskoj školi i Visokoj školi za sigurnost. Na 
Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu 2011.g.  brani magistarski, a na 
doktorskom studiju informacijskih znanosti i komunikologije na Filozofskim fakultetu u 
Zagrebu 2017.g. doktorski rad. 
Radni vijek započela je u Državnom inspektoratu, nastavila u Hrvatskom zavodu za 
zaštitu zdravlja i sigurnost na radu, a trenutno je zaposlena u Gradu Zagrebu.  
Kontinuirano sudjeluje u izradi i provedbi obrazovnih  programa u području sigurnosti i 
zaštite zdravlja na radu. Od 2016. g., kao vanjski suradnik sudjeluje i na Hrvatskom 
institutu za kineziologiju, a od 2019. god. i na Preddiplomskom sveučilišnom studiju 

Sigurnost, zdravlje na radu i radni okoliš na Metalurškom fakultetu (Sveučilište u Zagrebu) kao nositelj i/ili 
predavač na nekoliko kolegija. 
Aktivni je sudionik znanstvenih i stručnih skupova te autor znanstvenih i stručnih radova i priručnika iz 
područja sigurnosti i zaštite zdravlja na radu te dobitnik  priznanja  Ministarstva rada i mirovinskog sustava 
za postignuća u zaštiti zdravlja i sigurnosti radnika te unapređenje sustava zaštite na radu u Republici 
Hrvatskoj. 


